[aTtumk nonoxeHns SMAT-8E, ans nasa tuna 8

- HoBuHKa

FESTO

N /isMepeHue aUcTaHLuKU B
avanasoHe 50 mm

B AHanoroBbli BbIX0O/,
0..10Bu 0..20 MA

B BCTpOeHHbIA AaT4yuK
BbiXOAa 3a AuanasoH

B Tunosas TOYHOCTb
nostopeHusi 0,1 Mmm

H[psAMoi MOHTaX B nNasy
Tvna 8 (T-nas)

1/10.2-67

MNpuHaaneXHOCTM Ans NpUBOK0B
N [Jatuvku ans umnuHapos

_
S



LLinpokasi o6nactb NpUMEHEHWS!

1/10.2-68

Jlerkum moHTax

[No3uums NopLUHA M3BECTHA Ha

B CToikuii: Gnaropaps
6ECKOHTaKTHOMY MpUHLMNY
N3MEPEHWSI U OTCYTCTBUIO
n3Hoca

B BbICTPbIA MOHTaX: NPOCTO
BCTaBUTb B Ma3 1 3aKpenuTb
NMOBOPOTOM Krtoya

W HagexHblli: ananasoH
n3mepeHus scerga 50 mm,
He3aBMCKMO OT LMINMHAPA;
TOYHOCTb 0,1 MM

B [16KuiA: HanpaBneHue
M3MepeHVsi BAOMb nasa
BblGMpaeTcsi cBob6oaHO

100%

B MHOroyHKLMOHANbHbIN:
yCTaHaBnvBaeTCs NpakTu-
Yecku Ha BCex LunuHapax
Festo ¢ T-o6pasHbiM nasom

B Y[106GHbI: COCTOsIHNE
BKIMIOYEHUS 1 BbIXOZ, 3a
[manasoH oTobpaxatoTes 2
ceeToaModaMm

B CTaHAapTU30BaHHbINA:
aHanoroBbIf Bbixog 0 ... 10 B
nO0..20 mA

B KoMnaKTHbI: NpsMon
MOHTax B T-06pasHoM nasy
6e3 AoNONHUTENbHBIX
npVHaanexHocTen



MpevmyiecTsa ans

NpOEeKTUPOBLLUKOB

B MuHuManbHas CTOMMOCTb
NPOEKTUPOBAHUS, NPUHAZL-
NEXHOCTU HE HY>XXHbI

B Bnarogapsa mansiv
pasmepamM NoaXoauT Ans
KOMMNaKTHbIX YCTaHOBOK

B CBo6oaHbINi BbIGOp NpuBoga
naet 6onbluyo rmbkocTb B
peLleHnsx

M HoBble BO3MOXHOCTK
OTKPbIBAOT HOBbIE 0GacTu
npYMeHeHNst

H [peBocxoaHast HAAEXKHOCTb U1
TouHOCTb Gnaroaaps
6ECKOHTaKTHOMY U3MEpEHII0

B MuHUManbHble cknagckve
pacxofpl: BCEro oAuH Tun
JaTyuvka ans pasHbix
NPUMEHeHWIA 1 NPUBOLOB

B MeHbluasi CTOMMOCTb M0
CPaBHEHUIO C NPUMEHEHNEM
NOTEHLMOMETPOB

1/10.2-69



- HoBuHKa

Hatuuk nonoxeHus SMAT-8E, ans nasa tuna 8 FESTO

OcobeHHoCcTU

[Jatunku Ans ynMHApoB

MpUHaaneXHOCTH ANs NPUBOAOE

[y
[=}

N

KoHcTpy«kuumsi

Oatunk SMAT-8E siBnsietca
HaOEXHOW N3MEPUTENBHOWN
cuctemon, pabotatoLLer B
OmanasoHe guctaHymin 50 mm.
OH Npon3BoanT CTaH4apTU3U-
POBaHHbIN BbIXOOHOW aHanoro-
BbI CUrHamn no ToKy 1 Hanpsi-

KEHU0 yepes LwTekekp M8x1,
He3aBMCKMO OT TuMa UCMoNb-
3yemoro npusoga. Jatunk
MOXXHO NPSIMO MOAKMHYUTD K
aHanoroBomy BXOAy Mporpam-
MUPYEMOr0 KOHTpoOsepa.
[onoxeHne NOopLUHS NHEBMO-

LUUnvMHapa pacno3HaeTcs
NoCcpeacTBOM GECKOHTAKTHOrO
N3MEepeHnsi, ANCTaHUuo nepe-
MeLLEHUsI MOXXHO M3MepUTb
mexay nobbiMy To4kamm ¢
TOYHOCTHO 0,1 MM.

As

As

- [Mpumeyvanve

[Jatuuku, pearvpyioLume Ha
MarHuUTHoe none, Takue Kak
[AaTYUKM NOSNOXKEHNS TUMOB
SMT/SME/SMPO/SMH n
Aatyuk nepemelyeHns SMAT,
Henb3s CTaBUTb Ha NpUBOAbI,
1CNOMb3yHoLLE MOHTaXHbIE
3MEMEHTbI U3 MarHUTHbIX
maTepuanaoB, NOCKOMbKY 3TO
MOXET MPUBECTM K NOXHOMY
cpabatblBaHuto.

1/10.2-70

TwnoBble npuMmeHeHnsa

PerucTtpauus oGbekro
[poBepka 3anpeccoBku,
3aXuma, NonoxeHus obbekTa,
COpPTUPOBKa AeTanen no
KayecTBY, 3aMeHa 3aroTOBOK.

MoHuTOpUHT npoliecca
[poBepka kayecTBa, MOHUTO-
PVHI U3HOCA, 3MEepeHNe
TOMNLUMHBI.

s Vamepsiemblli AnnasoH



-==- HoBuWHKa

Hatuuk nonoxeHus SMAT-8E, ans nasa tuna 8 FESTO
Nomoupb npu BbIGOPE
Mpuson  NOPLUHS Mpvroa- Mpuson & NOPLUHS Mpvroa-
HOCTb HOCTb
CTaHgapTHble LunuHapb! [prBOAbI C NMMHENHON HanpaBNsLEN
CraHpapTHble yunuHapsl DSNU, ESNU 0 Muu-cynnpotsl SLS, SLF, SLT -
CtaHgapTHble uunuHapsl DSN, ESN 0 CnapeHHble uyunuHgpsl SPZ @10, 25 0
CtaHgapTHble yunuHapsl DNCB ++ 16 ++
CtaHpapTHble yunuHgpsl DNC ++ @32 -
CtaHpapTHble yunuHapsel DNG - BecltokoBbiBE MOgynu SLZ -
CtaHpapTHble yunuHgpbl CDN-...-R ¢ pelikor gatynka - LinnuHgpsl ¢ HanpaensioLLen 6..16 -
CtaHpapTHble yunuHapsl DNU - DFP @25 ...80 0
CtaHpapTHble yunuHgpsl ADN ++ MwuHun-npusogbl DFC -
[MpuBoAbI ¢ HanpasnsLLen @12, 25,50 ++
LinnuHgpe! co LwTokom DFM @16, 20 +
KomnakTHble yununapsl ADVU, AEVU ++ & 32, 40, 63, 80,
100 -
KopoTkoxogoBsble LunuHapbl 26..25 - [MpuBoAbI ¢ HanpaenstLLen @12, 16, 32, 63 -
ADVC, AEVC @32 ...100 ++ DFM-B @20 +
Mnockue yunuHapel EZH-10/40-40-A-B 40, 50 ++
Mnockue yunuHapel DZF 12, 25, 32, 40, 63 + JnHeliHble npmBogbl SLE 10..25 -
@18, 50 ++ @32...50 ++
Mnockue yunuHgpsl DZH 16 ...25 + CnapeHHble uunuHapsl DPZC -
@ 32...63 - CnapeHHble uunuHgpbsl DPZ ++
Kpyrnble yunuHapsl DSNU, ESNU 0
Kpyrnble yunuHigpsl DSW, ESW 0 Mopgynu nepemelleHus
Kpyrnble yunmHapel DSEU, ESEU 0 InHeriHble mogynun HMP -
Multimount uunuigpel DMM, EMM + InHeriHble mogynu HMPL -
Kpyrnble yunuHapel CRDG 0 CkopocTHoI nepeknagynk HSP -
Kpyrnble yunuHgpsl CRDSW 0 Cenapatop 3arotoBok HPV -
CtaHpapTHble yunuHapsl CRHD 0 TpexToyeyHble 3axsaTbl HGD -
CtaHpapTHble yunuHapsl CRDSNU 0 MNapannenbHble 3axBatbl HGP -
CtaHpapTHble yunuHapbl CRDNG - [peumn3nonHHble napannenbHble 3axsatel HGPP -
CtaHpapTHble yunuHgpsl CRDNGS - T-o6pasHble 3axBaTblHGPT -
YrnoBblH 3axBatbl HGW -
BecLUTOoKOBbIE LUMMHAPbI PapgunanbHble 3axBaTbl HGR -
JnHenHble npusogbl DGC -
JnHenHble npusogsl DGP, DGPL - HemndupytoLime anemeHTbl
JnHenHble npusogpl SLG - CTonopHble anemeHTbl YSRWJ -
JnHenHble npusogbl DGO -
TnHeriHble npuBogpl SLM 12,40 ++ JneKkTpuyeckme cucTeMbl NO3ULMOHMPOBAHUSA
16 ...32 0 MpuBogkl ¢ 3y6yaTtbim pemHem DGE-ZR -
MpuBoakl co wnuHaenem DGE-SP -
HenonHonoBopoTHbIE NPMBOAbI
[MoBopoTHble mogynvu DSM 6..10 - OnemeHTbl cucTem
HenonHonosopoTHble npuBogel DRQ - YcuneHHas Hanpsanstowas HD | -
HenonHonosopoTHble npuBoabl & 6, 8, 12, 40, 50 -
DRQD 16 ...32 ++ MpuBoakl Ans apmarypsbl
THelHble npuBogsl DLP-A | -
PyHKLMOHanNbHbIE NPUBOAbI
CtonopHble ymunuHapsl STA, STAF -
JnHelriHo-NoBOpOTHbIE 3axmMmbl CLR 0

JlnHeriHo-noBopoTHbIE Mogynu DSL

++ Vcnonb3osaHve 6e3 orpaHuyeHuin

+ [latuuk paboTtaeT 6e3 orpaH1yeHunin, Ho HanpaBlieHne MOHTaxXa 1 3aXUM He SBNISIOTCS CreluduieckuMm Ans npusoaa

o o 3anpocy
- He noaxogut

1/10.2-71

MNpuHaaneXHOCTM Ans NpUBOK0B
[laTunkn Ans LMNMHAPOB

_
e
N



[Jatunku Ans ynMHApoB

MpUHaaneXHOCTH ANs NPUBOAOE

[y
[=}

N

-==- HoBMHKa

Hatuuk nonoxeHus SMAT-8E, ans nasa tuna 8 FESTO

O630p NpUHagnNexXHoOCTeN N cuctema 0003Ha4YeHNS

| Kparkoe onucanve |> Crp.
[aTymk nonoxeHus
SMAT-8E | MartuTHbI#, co WwTexkepom M8x1 [NO TAG
INprHagnexHocTn
LLiItekepHasn po3eTka ¢ kabenem Mpsamas posetka, M8x1, 4-non. 1/10.2-75
SIM-M8-4GD-...
LLiItekepHas po3eTka ¢ kabenem Yrnoas poseTka, M8x1, 4-non.
SIM-M8-4WD-...
[NpuBoabl
MpuBog ¢ nasom Tuna 8 (T-06pasHbIii) | MpuBogbl, coBmecTumble ¢ SMAT-8E =» Tabnuua Ha cTp. 1/10.2-71 -

OGosHaueHue

SMAT - 8E - S50 - U - M8

Tun

SMAT |ﬂaT‘~WIK MONOXEHUsAA, MarHUTHbIN

KoHcTpy«kuumsi
8E | BctaBnsiembili B T-06pasHbiii na3

JivanasoH MsMepeHusi AUCTaHLuU
S50 | 50 Mm

AHanoroBbI BbIXOA
U |O...1OV,O...20mA

3ﬂ3KrpW'|ecK03 noaxno4yeHe
M8 | Wirexep M8x1

1/10.2-72




[aTtumk nonoxeHns SMAT-8E, ans nasa tuna 8

TexHunyeckue gaHHble

- HoBuHKa

FESTO

DyHKL NS H [InanasoH namepeHunsi
[atynk nepemeLleHms anctaHuum 50 mm
= uKD—j- :: oY B Ananorosbliii Bbixog 0 ... 10 B
| 2owH R n 0..20 MA
28 o M BCTpoeHHbIIi AaT4vK BbiXxoAa
3a AuanasoH
B MarHUTHbIA NpUHLMN
N3MepeHust
B YcTaHaBnvBaetcs B T-na3
O6Lyme TexHu4eckue AaHHbIe
SnekTpnyeckne AaHHbIe
AHanoroBbI BbIXO4 [B] 0..10
[MA] 0..20
YyBCTBUTENBHOCTb [B/MM] 0,152
[MA/mMM] [ 0,305
TUNOBOW MHTEpPBAN CKaHNPOBaHNUS [mc] 2,85
PaspelueHne [MMm] 0,064
JnekTpnyeckoe NoaknyeHme LLitekep M8x1, 4-nontocHbI
[nanasoH paroyero HanpskeHus [B DC] 15...30
MwuH. conpoTuBneHne Harpysku Ha [Q] 2000
BbIXOAE HanpsKeHWs!
Maén. conpoTmBneHve Harpysku Ha [Q] 500
TOKOBOM BbIXofe
XonocTown Tok [MA] 32
3awuTa oT KOpOTKOro 3amblkaHWSA Oa
3alumTa oT neperpysku Ectb

3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTU

[ns Bcex anekTpu4ecknx NOAKMIYEeHNn

Knacc 3awmtbl no EN 60 529

IP65/IP67

CE cumBon 89/336/EEC (EMC)
OpobpeHus ¢ UL us - Listed (OL)
KoHcTpykuns

KoHTpyKums [ns T-obpasHoro nasa
Tun MoHTaxa BcTtaBnsietcsi B T-na3 u 3axvmaeTcs B Hem
MprHUMN n3mepeHns MarHuTHbIN
M3amepsiemas nepemeHHas MNepemelyeHne
[nanasoH namepeHus [MMm] 50

OTKNOHEHME N3MEPSEMON ANCTaHUUM  [MM] +2

[oBTOpPSIEMOCTbL, aHaNoroBoe 3HayeHne [Mm] +0,064

Makc. ckopocTb nepemMeLLeHns NopLUHS [M/c] 3

OTobpaxeHne cocTosAHUSA

3eneHbli cBeTOAMOL,

OTobpaxeHue cTatyca

KpacHblii cBeToanoA = 3a npeaenammn namepeHnst

[NonoxeHne MoHTaxa

JTro6oe

MaTtepunan kopnyca

Monnamua, ycuneHHbin

[NonvkapboHat

[NpumeyaHne no matepuanam

He copepxut megp, PTFE v kpemHuii

Bec npogykTa [r] 15
Pa6ouue n OKpyXaioLiuue ycroBusi

Okpy»atolLLas Temnepartypa [°C] -20 ... +507)
Knacc cToiikocTut k koppoaun CRC?) 2

1) Mo 3anpocy AnanasoH MOXET OblTb YBENUYEH.
2) Knacc cToiikocTu k koppo3uu 2 no ctanaapTty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLe yMEPEHHOI CTOMKOCTU K KOPPO3un. BHeLLHWe BUAVWMBIE NOBEPXHOCTY C TPEGOBaHUSMU NPEeABaPUTENBHOTO AEKOPAaTUBHOIO NOKPLITUS, KOTOPbIE
HaxofsTCs B NPSIMOM KOHTaKTe C HOPManbHOM NPOMBILLNIEHHON OKPYXKatoLLel aTMOCKHEPOI UMK CO CpeAamu, TakUMK Kak OXTTax/JatoLmne UM CMasbiBalOLNE XNUAKOCTU. .

1/10.2-73

MNpuHaaneXHOCTM Ans NpUBOK0B
[laTunkn Ans LMNMHAPOB

_
e
N



[Jatunku Ans ynMHApoB

MpUHaaneXHOCTH ANs NPUBOAOE

[y
[=}

N

-==- HoBMHKa

Hatuuk nonoxeHus SMAT-8E, ans nasa tuna 8 FESTO

TexHunyeckue gaHHble

AHarnorosblil BbIXOA Kak (hyHKLVIS MOSIOKEHUS MOPLUHS

A B C AHanoroBbIn OnucaHune Ounana-
* f f > BbIXO[ 30H
I I
! =1 [B]  [wA]
: — X 0 0 HeT curnana, Hanpumep, HeT nuTaHua |-
! = I ! 1 2 [MopLueHb BHe AnanasoHa n3aMepeHust A C
| | rocrne nofjayu HanpspKeHWs NMTaHus
: : 2 4 MopLeHb BbIlWen 3a AnanasoH nsmepe- |A
: : HWUsi B OTpULaTENIbHOM HanpaBneHun
t t 10 20 [MopLueHb Bbiwen 3a gnanasoH usmepe- |C
N | |
20mA ] | 10V HVSI B MONOXUTENBHOM Hanpa?neHmm
: 4. [MopLueHb B cooTBETCTBYOLLEN no3unyun | B
| 10 20 B nNpegenax guanasoHa nsamepeHus
I
I
I
| I
4 mA I
m 2V
omA L v
0mA »0V
0mm 50 mm
Pasmepbi 3arpyska CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
16.8 60

© R
= - = =~
o | i & g
S
5
6.3
30 .
/—.3
in v
T} V D
(&
A —
LLItekep noa poseTky ¢ KpacHblii cBeToamos, MOHTaXHOe NPOCTPaHCTBO [6] MoHTa)KHOE NPOCTPaHCTBO
kabenem SIM-M8-... (BbIXOA 32 AvanasoH) nop posetky SIM-M8-4WD nop posetky SIM-M8-4GD
3eneHblii ceeTOaNOS, Pe3b60B0M LWTUAT MO
(roToBHOCTb) DIN 912-M3x12
JlaHHble Ans sakasa
AHanoroBbIfi BbIXOA 3nekTpuyeckoe NogknoyeHne Homep  Tun
3aKasa
8 0..10B LLtekep M8x1, 4-nontocHbIN 540191  SMAT-8E-S50-1U-M8
//»"’ 0..20 MA
N

1/10.2-74



[aTtumk nonoxeHns SMAT-8E, ans nasa tuna 8

INprHagnexHocTn

LLirekepHas poseTka ¢ kaGenem M8
SIM-M8-4GD-...
SIM-M8-4WD-...

Martepuan:
Kopnyc: MNonuypeTtaH
OnneTtka kabens: MNonuypeTtaH

JlaHHble Ans sakasa

[NepekntoyeHne Ha BbiIxoge CaeToanoa CocTosHUSA

PNP NPN

OnuHa
kabens

[M]

Howmep
3akasa

FESTO

Tun

[Npsimas poseTka

158 960

SIM-M8-4GD-2,5-PU

158 961

SIM-M8-4GD-5-PU

YrnoBasi poseTka

158 962

SIM-M8-4WD-2,5-PU

158 963

SIM-M8-4WD-5-PU

[ | basosas nporpamma

1/10.2-75

MNpuHaaneXHOCTM Ans NpUBOK0B
[laTunkn Ans LMNMHAPOB

_
e
N



	Датчик положения SMAT-8E, для паза типа 8
	Особенности
	Помощь при выборе
	Обзор принадлежностей
	Система обозначений
	Технические данные
	Общие технические данные
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности


